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Českotřebovský
PROSINEC 2024AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ

kalendář

WWW.CESKA-TREBOVA.CZ

1/12 neděle

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
16:30 / Staré náměstí, klidová zóna
Akci zahájí slavnostním projevem starosta 
města Česká Třebová Zdeněk Řehák a kaza-
tel sboru Církve bratrské Rostislav Staněk. 
Dále vystoupí pěvecký sbor ZUŠ Kajetánek.

VÁNOCE VE SKUHROVĚ
17:00 / Skuhrov
Od 17 hod. sousedské posezení v  místní 
hospůdce. Dílničky pro děti a  dospělé. Od 
19 hod. vystoupí hudební soubor myslivec-
kých trubačů Markazíni v  kostele sv. Jana 
Nepomuckého ve Skuhrově. Program zakon-
číme rozsvícením vánočního stromu.

3/12 úterý

JARMARK A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
15:00–18:00 / ZŠ Habrmanova
Prodej výrobků, burza hraček, kavárničky. 
Prodej a burza věcí s logem školy. Ukázková 
výuka pro předškoláky. Vystoupení žáků. Vá-
noční dílničky. Prohlídka jídelny.

LOUTKOHRANÍ
15:00 / Městské muzeum
Muzejní kroužek pro děti, tentokrát na téma 
Stínohra. Vhodný je pro děti od 2. do 5. třídy 
ZŠ, ale mohou se účastnit i starší žáci. Děti si 
na jednotlivých lekcích vytvoří vlastní lout-
ky a  seznámí se s  principy animace. Lektor: 
Bc.  Anna Rousková, délka: 90  minut, cena: 
30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Vstupné dobrovolné. Program se opakuje 
také ve středu 4. prosince.

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:30–18:30 / DDM Kamarád
Pro děti školního věku. Děti si vyrobí ozdoby 
malované barvami na sklo. S výrobou dětem 
pomůže lektorka Tereza Štusáková. Cena 
100 Kč. S sebou přezůvky. Na akci je nutné se 
přihlásit na www.ddmkamarad.eu. Maximál-
ní kapacita přihlášených dětí je 8.

AI A CHAT GPT
18:00 / ZŠ Nádražní, třída 9. B (přízemí)
Beseda s Lenkou Kmeťovou. Přijďte na pre-
zentaci a debatu zaměřenou na téma umělé 
inteligence, její roli v  každodenním životě, 
fungování, rizika i příležitosti, které nám při-
náší. Diskutovat budeme o tom, jak AI mění 
naše životy, od asistence v domácnosti až po 
inovace v podnikání. Kromě toho se podívá-
me na její vliv na školství – jak může ovlivnit 
vzdělávací procesy, co znamená pro učitele 

a studenty a jaké výzvy a šance s sebou nese. 
Přidejte se k  nám a  objevte, jak AI formuje 
budoucnost naší společnosti! Těší se na Vás 
Spolek Spirála Česká Třebová. Vstupné dob-
rovolné.

4/12 středa

ZAJÍČKOVO HRAVÉ ODPOLEDNE
16:30–17:30 / DDM Kamarád
Akce je vhodná pro děti předškolního věku 
s  rodiči. Pro děti bude připravena knihov-
nička s  knihami, veselé vzdělávací aktivity 
a  stolní hry na téma Mikuláš. Nově bude 
akce probíhat v  klubovně s  prolézačkou 
a  bazénkem s  míčky. Cena 50 Kč. S  sebou 
přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na 
www.ddmkamarad.eu.

URČOVÁNÍ NEROSTŮ 
A ZKAMENĚLIN PRO VEŘEJNOST
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná pracovna
Mgr.  Milan Michalski. Pořádá Mineralogický 
klub Česká Třebová.

VÁNOČNÍ KONCERT ŽÁKŮ A UČITELŮ ZUŠ
18:00 / Kulturní centrum, velký sál
Vystoupí žáci a  učitelé hudebního oboru 
ZUŠ Česká Třebová.

5/12 čtvrtek

ČERTI NA LEDĚ
15:15 / Zimní stadion
Zveme všechny rodiče a děti na tradiční akci 
plnou zábavy a soutěží. Čert, anděl a Mikuláš 
budou mít připraveno spoustu sladkých od-
měn. Vstup zdarma. Pořádá hokejový oddíl 
TJ Lokomotiva Česká Třebová.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
– ČERTOFFSKÝ REJ
15:00–17:00 / Park Javorka
V  uvedeném čase můžete přijít kdykoliv. 
Začátek cesty je „u hříbku“ v parku Javorka. 
Cena 50 Kč. Děti do 3  let 30 Kč. Doprovod 
zdarma. Chcete-li předat balíček, je nutné 
jej označit cedulkou se jménem a příjmením 
(VIDITELNĚ A ČITELNĚ!). Akce může být zru-
šena v  případě velmi nepříznivého počasí. 
Pořádá DDM Kamarád. V 17:30 se půjde prů-
vod od Selky (dětské hřiště) na Staré náměstí. 
Děti mohou přijít v jakémkoli kostýmu.

MIKULÁŠSKÝ PRŮVOD
17:30
Mikulášský průvod, který nám připomene 
tuto kdysi slavnou, ale dnes již polozapome-
nutou tradici, vyrazí v 17:30 hodin z Javorky 
a  půjde na Staré náměstí. Srdečně Vás zve-
me, přijďte s námi oživit jednu z místních tra-
dic! Městské muzeum Česká Třebová.

JUTSKÝ POLOOSTROV
17:30 / DDM Kamarád
Relativně „malý“ výběžek rozdělený mezi 
Německo a  Dánsko tvoří strategickou do-
pravní tepnu mezi střední a severní Evropou. 
Zároveň od sebe odděluje Severní a Baltské 
moře průlivy Skagerrak a Kattegat. Poloost-
rov je nížinatý a zabírá cca 70 % rozlohy celé-
ho Dánska. Snaha o zboření mýtů všeobecné 
představy „nudné“ krajiny bude doplněna 
představením historických zajímavých a  ta-
jemných lokalit. Přijměte pozvání na místa, 
kde vyrůstaly osobnosti jako Vitus Bering, 
Frederik Bajer, Ole Kirk Christiansen nebo 
Anders Fogh Rasmussen. Večerem vás pro-
vede Libor Lněnička. Vstupné 40 Kč. S sebou 
přezůvky.

Jazz & Blues on the Rails 2024/2025
ROBERTA GENA QUARTET
19:00 / Malá scéna
Roberta Genna – zpěv, kytara, Jakub Zomer – 
klávesy, piano, Matěj Černý – kontrabas, Mar-
tin Kopřiva – bicí
Roberta Genna vystudovala jazzový zpěv 
na konzervatoři v Bologni ve třídě vynikající 
Diany Torto (nahrávky a koncerty s Johnem 
Taylorem či Kennym Wheelerem). Dostala 
se do finále vícerých jazzových soutěží v Itá-
lii, jako např. Vittoria Jazz Festival, My Way 
Festival, a  získala též Vokální cenu Pippa 
Ardiniho. V  roce 2020 se zúčastnila TV sou-
těže „The Voice of Italy“, kde postoupila mezi 
16 nejlepších. Na soutěži Chicca Bettinradiho 
v  roce 2021 se umístila na skvělém druhém 
místě. Sestava, která zpěvačku doprovodí na 
jejím prvním českém turné, je více než výji-
mečná: zkušený pianista a  kapelník Jakub 
Zomer, nadaný basák Matěj Černý a stálý bu-
beník kapely Anety Langerové, Martin Kopři-
va. Vstupné: 240 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

6/12 pátek

JUSTIN LAVASH
20:00 / Modrý trpaslík
Napříč styly mezi blues, folkem a  jazzem  – 
Justin Lavash a jeho virtuózní hra na kytaru. 
Justin Lavash (narozen v roce 1968 v Londý-
ně), který žije posledních deset let v Praze, si 
postupně vypracoval pověst vyhledávaného 
performera nejen v  České Republice. Jeho 
hudba se ubírá napříč styly mezi blues, fol-
kem a jazzem. Virtuózní hra na kytaru často 
nechá užaslé publikum s otázkou, jak dokáže 
jeden muž na jeden nástroj vytvořit polyfo-
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nii tolika vrstev. Základem Lavashova stylu je 
sice klasická vybrnkávací technika ve šlépě-
jích průkopníků Richarda Thompsona či Joh-
na Martyna, ale v duchu expanze tradičních 
forem u něj nepřekvapí ani prvky psychede-
lie, tanečního funky či naopak lyrické anebo 
dramatické balady. Před příchodem do Prahy 
nasbíral své hráčské zkušenosti v jižním Lon-
dýně, kde hrál v  devadesátých letech jazz 
i kabaret, často coby sideman někdejších pě-
veckých hvězd. Jízdné: 250 Kč.

VELKÝ SWINGOVÝ ORCHESTR 
& JAROMÍR ADAMEC
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Zpěv: Iva Kolářová, Petr Skalický, Daniela 
Stránská, Jaromír Adamec j.h. Dirigenti: Mi-
lan Špičák, Jiří Němec ml. Moderátorka: Zu-
zana Kupková. Vstupné: 350 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

7/12 sobota

VOJTŮV POCHOD
10:00 / Kozlov
25. ročník pochodu. V  10  hodin odchod od 
hasičárny v  Kozlově. Půjde se za každého 
počasí. Trasa je dlouhá přibližně 18 km. Mož-
nost občerstvení v hospůdkách po cestě. Na 
pochod všechny zve organizátor Vojta He-
ger.

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s  Martinem Šebelou a  Janou Vo-
leskou po stopách českotřebovských řezníků 
a uzenářů (1. část). Sraz v 15 hodin u restau-
race Křib. Účast na akci zdarma. Akci pořádá 
městské muzeum.

GRÓNSKO
17:00 / Sbor církve adventistů
„Grónsko, země, která hřeje“ s  Vítězslavem 
Vurstem. Cestovatel Vítězslav Vurst nám 
bude vyprávět o  svém putování po největ-
ším ostrově světa. Nahlédneme do grónské 
historie, poznáme atmosféru země věčného 
ledu, necháme se fascinovat odvahou, která 
sem přivedla v  18. století Moravské bratry, 
a setkáme se s přátelskými Inuity, kteří jsou 
na svou zem opravdu hrdí. Sbor Církve ad-
ventistů, Smetanova 1450, Česká Třebová.

ZPÍVÁM PRO TEBE
18:30 / Kulturní dům Němčice
Vánoční benefiční koncert pro Lukáše. Účin-
kují: Jana Klusoňová, členové kapely Impolite 
a jejich hosté. Vstupné dobrovolné. Výtěžek 
ze vstupného bude věnován Lukáši Adamco-
vi z České Třebové, který trpí vážnou nemocí 
ALS. S jeho příběhem se můžete seznámit na 
FB stránce Jdeme s Lukášem. Pořádá Vespo-
lek Zhoř, z. s.

8/12 neděle

VÁNOČNÍ FLERJARMARK ČESKÁ TŘEBOVÁ
13:00–18:00 / Staré náměstí, Nádražní ulice
Poctivý řemeslný trh. Nakupte dárky u drob-
ných českých tvůrců. Trhy Česká Třebová 
https://trhyceskatrebova.cz/.

DÍLNIČKY V MUZEU
13:00–16:00 / Městské muzeum
Tvoření vánočních ozdobiček pro malé i vět-
ší návštěvníky bude doplněno ukázkami růz-
ných tradičních řemesel. Těšit se můžete na 
výrobu vinutého skla, štípaných holubiček, 
vyšívání rybími šupinami a drátenictví.

10/12 úterý

ANDREA DRYMLOVÁ: DEN O VÁNOCÍCH
16:00 / Městská knihovna
Autorské čtení z knížky pro děti Den o Váno-
cích doplněné aktivitami pro děti. Vhodné 
pro děti 4 až 7 let s rodiči.

DP Podzim 2024
DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Bylo úmrtí slavné herečky přirozené, nebo to 
byla vražda? A straší její duch opravdu, nebo 
jen nevěrnému manželovi straší „ve věži“? 
A  přibude ještě další oběť? A  bude zlo po-
trestáno jako v každé dobré pohádce? Odpo-
vědi se dozvíte v nové, tentokrát duchařské 
detektivní bláznivé komedii. Hrají: I. Jirešová, 
J. Nosek, D. Homolová, J. Zindulka. Režie: Ja-
kub Zindulka. Vstupné: 450 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

11/12 středa

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH 
– KNIHAŘSKÁ DÍLNA
9:00–12:00 / DDM Kamarád
Pořádá Místní skupina ČČK ve spolupráci 
s DDM Kamarád. Cena 100 Kč. S sebou pře-
zůvky. Na tuto akci je nutné se přihlásit pře-
dem na www.ddmkamarad.eu.

VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ NA PARNÍKU
14:00–17:00 / Městská knihovna, pobočka 
Parník
Vánoční vyrábění pro děti na pobočce Par-
ník. Oddělení pro děti, 1. patro. Vstupné dob-
rovolné.

MALOVÁNÍ NA TEXTIL 
S MONIKOU KAPLANOVOU
16:00 / Rosa rodinné centrum
Ručně malované vánoční dárky, nové hravé 
vzory na ubrus či oblečení, anebo možnost 
opravit si oblíbené kousky, které schytaly 
nějaký ten flíček? Cokoliv z  toho si budete 
přát, můžete si v Rose vytvořit. Přihlášky na 
tvořivou dílnu prosíme závazně nejpozději 
do 10. 12. na tel. nebo SMS 737 901 339 nebo 

e-mail: kaplanovamoni@seznam.cz. Vstupné 
180 Kč.

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
18:00 / Staré náměstí, klidová zóna
Zveme vás na 14. ročník akce Česko zpívá ko-
ledy.
Program:
16:00–17:30 dílničky v městském muzeu
18:00 zpívání koled
18:15 ohňová show – šermířský spolek Hono-
rata

VÁNOČNÍ KLÁVESA
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci ZUŠ ve hře na elektronické klá-
vesové nástroje.

12/12 čtvrtek

VÁNOČNÍ ZAJÍMAVOSTI
17:00 / Městské muzeum
O  známých i  méně známých zajímavostech 
spojených se slavením Vánoc promluví 
Bc. Soňa Krátká z Regionálního muzea ve Vy-
sokém Mýtě. Cena: 30 Kč.

KPH 21/25 – 540. hudební večer
MATYÁŠ NOVÁK
19:00 / Malá scéna
Klavírní recitál. Klavírista Matyáš Novák patří 
díky mimořádnému harmonickému cítění, 
širokému repertoáru a  vynikající úhozové 
technice k  nejperspektivnějším pianistům 
své generace. V  deseti letech vystoupil po-
prvé s orchestrem, v devatenácti debutoval 
v Carnegie Hall, ve dvaceti se představil sa-
mostatným recitálem na festivalu Pražské 
jaro. O  jeho zcela mimořádném hudebním 
talentu svědčí nejen množství cen na do-
mácích a  zahraničních soutěžích, ale i  fakt, 
že ve svém mladém věku má v  repertoáru 
čtyři desítky koncertů s orchestrem a stovky 
skladeb pro sólový klavír. Je vítězem mnoha 
národních a  mezinárodních soutěží. Vstup-
né: 240 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

13/12 pátek

ESENCIÁLNÍ OLEJE A BYLINY PRO ZDRAVÍ 
A POHODU V DENNÍM ŽIVOTĚ
16:00 / Rosa rodinné centrum
Beseda a konzultace. Přijďte si doplnit další 
dílek do skládačky celostního zdraví. Ten-
tokrát nahlédneme, jak podpořit životní 
lehkost, jednoduchost, přirozenost a  zdra-
ví použitím bylin a  esenciálních olejů. Čeká 
vás beseda provoněná bylinnými čaji, po 
níž si ještě můžete dopřát až 20minutovou 
individuální konzultaci a podívat se blíže na 
témata, která jsou pro vás v životě aktuální. 
Setkáním provází Antheia Roana alias Antha-
lií. Vstupné 50 Kč (prostory), dále můžete 
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dobrovolnou částkou podpořit konání této 
a dalších podobných akcí.

PŘEDVÁNOČNÍ PŘÁTELSKÉ SETKÁNÍ 
S NADAČNÍM FONDEM SPOLU MŮŽEME
16:00-18:30 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Srdečně vás zveme na předvánoční přátel-
ské setkání s Nadačním fondem Spolu může-
me. Těšit se můžete na teplé nápoje, drobné 
občerstvení a  příjemnou atmosféru, kterou 
zpříjemní živá hudba. Společně s našimi vy-
stupujícími si budete moci zazpívat koledy 
i další oblíbené písně. Pro děti budou připra-
vené tvořivé dílničky. Přijďte se naladit na 
vánoční atmosféru, těšíme se na vaši účast!

VÁNOCE S LITERÁRNĚ DRAMATICKÝM 
OBOREM ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci literárně dramatického oboru 
ZUŠ Česká Třebová ze třídy Zuzany K. Habr-
manové.

14/12 sobota

BENEFIČNÍ KONCERT PRO ADAMA
17:30 / Sbor CASD
Písničkář Pavel Helan a  Worship Česká Tře-
bová. Vstupné doborovolné. Adam Farago 
(15) trpí genetickou poruchou projevující se 
extrémní lámavostí kostí. Výtěžek benefice 
bude veňován na elektrický pohon ke stá-
vajícímu invalidnímu vozíku a další potřebné 
kompenzační pomůcky či rehabilitace.

J. J. RYBA: ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
19:00 / kostel sv. Jakuba Většího
Koncertní provedení České mše vánoční Ja-
kuba Jana Ryby v kostele sv. Jakuba Většího 
v České Třebové. Vstupné dobrovolné.

IVAN HLAS TRIO
20:00 / Modrý trpaslík
Komorní sestava fungující už nějaký čas ko-
lem písničkáře Ivana Hlase. V  nádherných 
aranžmá, zdobených virtuózní hrou na akus-
tické nástroje nejlépe vyniknou Hlasovy pís-
ně, založené na vyváženosti hudby a poezii 
textů. Hudebníci nejsou na naší scéně žád-
nými nováčky, jejich radost z přímo předané 
muziky je pověstná. Kořeny ovlivňující hud-
bu tria jdou od hospodského blues, měst-
ských balad, rokenrolu až po melodické ná-
zvuky různých etnik. Je to hudba v dobrém 
slova smyslu lidová. V triu Ivana Hlase dopro-
vázejí kytarista Norbi Kovács a violoncellista 
Jaroslav Olin Nejezchleba. Vstupné: 250 Kč 
a 300 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

15/12 neděle

VÁNOČNÍ TRHY
10:00 / Kulturní centrum, Nádražní ulice
Stánkový prodej (šperky, včelí produkty, 
čaje, dekorační věci, keramika, patchwork, 

kosmetika, knihy, prodej vánočních stromků, 
řemeslné výrobky, umělecký kovář…), živý 
betlém, výstava obrazů Galerie Václava Ha-
vla a  Unzeitigův betlém, od 10:00 do 15:00 
v prostoru kulturního centra výtvarné dílnič-
ky pro děti a saxofonový kvintet VSO Česká 
Třebová.
Pořádá Kulturní centrum Česká Třebová, 
DDM Kamarád Česká Třebová, RC Rosa, Po-
pelčina kavárna, Římskokatolická farnost  – 
děkanství Česká Třebová.

ŽIVÝ BETLÉM
11:00
V rámci adventních trhů půjde průvod „živý 
betlém“ od římskokatolické farnosti Hýblo-
vou ulicí přes Staré náměstí do ulice Nádraž-
ní.

VÁNOČNÍ PÁSMO
14:00 / Kulturní centrum, malý sál
Vystoupení dětí z DDM Kamarád Česká Tře-
bová. Vstupné zdarma.

ŠLI PASTÝŘI DO BETLÉMA
16:00 / Kulturní centrum
Vánoční pásmo o narození Ježíška s nejzná-
mějšími koledami. Lidové vánoční hry s pas-
týřskou tematikou mají svou tradici v dobách 
dávno minulých, kdy si jejich prostřednic-
tvím lidé připomínali narození Ježíše Krista 
a alespoň zprostředkovaně k němu putovali 
s dary až do dalekého Betléma. Jak je ovšem 
pro SemTamFór zvykem, přistupuje k tomu-
to tématu s  humorem a  hravostí, zapojuje 
do hry malého diváka a nezapomnělo ani na 
nejznámější vánoční koledy, které celé před-
stavení provázejí. Délka představení: 50 min. 
bez přestávky.

17/12 úterý

KOSTKY JSOU VRŽENY
15:00 a 19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Akademie Gymnázia Česká Třebová.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Téma Jiří Bouda: grafik, malíř a milovník že-
leznice. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

18/12 středa

VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ TANEČNÍHO 
OBORU ZUŠ POD VEDENÍM  
LENKY SLAVÍKOVÉ
16:00 a 17:30 / Kulturní centrum, velký sál
Vánoční vystoupení žáků tanečního oboru 
ZUŠ Česká Třebová.

19/12 čtvrtek

POHYBOVÝ VÝVOJ MIMINEK
8:30 / Rosa rodinné centrum
Setkání s  fyzioterapeutem Mgr.  & Bc.  Davi-
dem Sovišem. Špičkový odborník na moto-
riku a vývoj dětí zavítá do Klubu pro rodiče 

s miminky. Propojíme náš neformální a hravý 
program s odborným náhledem a konzulta-
cí, ukážeme si vhodná cvičení na podporu 
pohybového vývoje a  tipy pro manipulaci 
s  miminky. Vstupné je za stejnou cenu jako 
Klub, tedy 150 Kč.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Téma Vinohrady. Lektor: Martin Šebela, cena: 
30 Kč. (Seminář je streamován a  uložen na 
YouTube kanále Městského muzea Česká 
Třebová.)

VÁNOCE NA ČTYŘECH STRUNÁCH
18:00 / Kulturní centrum, malý sál
Vystoupí žáci houslové třídy Jitky Novákové, 
ZUŠ Česká Třebová.

20/12 pátek

DRUHÁ VÁNOČNÍ ZASTÁVKA 
KAPELY PH+ V TANEČNÍ ŠKOLE
19:00 / Taneční škola Česká Třebová
Přijďte si poslechnout písničky nejen v  ryt-
mu country, folku a  shansonu, ale také vá-
noční melodie, které Vás naladí na nastáva-
jící Štědrý večer. Akce se koná ve studiu TŠ 
Podbranská 971. Jízdné 70 Kč. Jízdné s  mís-
tenkou 120 Kč. Rezervace na tel. 604 972 458, 
Šárka Prossová, Taneční škola Česká Třebová.

EL CAMINO
jižanský rock / Česká Třebová
SVATÁ VODA
rock and roll / Jihlava
20:00 / Modrý trpaslík
Koncert. Jízdné: 200 Kč.

24/12 úterý

ŠTĚDROVEČERNÍ BOHOSLUŽBA 
PRO RODINY S DĚTMI
16:00 / kostel sv. Jakuba Většího
Zveme rodiny s dětmi oslavit Kristovo naro-
zení a zazpívat si s dětmi koledy. Ke zhlédnu-
tí bude od 14:00 kostelní betlém a k dispozici 
bude také Betlémské světlo.

PŮLNOČNÍ BOHOSLUŽBA
J. J. Ryba: Česká mše vánoční
23:00 / kostel sv. Jakuba Většího
Římskokatolická farnost.

28/12 sobota

CONCRETE SAFARI A HOSTÉ
20:00 / Modrý trpaslík
Jízdné: 80 Kč.

31/1 úterý

SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ
19:00 / Staré náměstí
Pořádá město Česká Třebová.

Město Česká Třebová – kalendář akcí
www.ceska-trebova.cz
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1/1 středa

NOVOROČNÍ PROCHÁZKA
Klub českých turistů vás zve na Novoroční 
procházku do Kozlova k  Sitařům. V  útulné 
hospůdce bude čekat od 10 hodin naše člen-
ka se čtyřlístkem pro štěstí. Projdete se naší 
pěknou přírodou a  ještě bude možnost při-
spět do pokladničky na dobrou věc. Za vy-
brané peníze se pak upravují stezky a vcho-
dy pro vozíčkáře. Těšíme se na vás.

VÍCEDENNÍ AKCE
9/12–5/1/2025

Projdi se Javorkou s tajenkou
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH
Hrací karty ke stažení na webu nebo k  vy-
zvednutí v  kanceláři DDM Kamarád od 
2. 12. 2024.

KINO SVĚT
2/12 pondělí

RADOST NA DOSAH (ČR) 2D
19:00
Tichý Mládeži přístupno od 12 let, komedie, 
romantický, 93 min. Vstupné: 150 Kč.

7/12 sobota

SOBÍK NIKO: CESTA ZA POLÁRNÍ ZÁŘI 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český da-
bing, 86 min. Vstupné: 130 Kč.

9/12 pondělí

PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno, animovaný, akční, dobro-
družný, titulky, 134 min. Vstupné: 130 Kč.

12/12 čtvrtek

LOVEC KRAVEN (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, akční, dobro-
družný, sci-fi, český dabing, 93 min. Vstupné: 
150 Kč.

14/12 sobota

ČARODĚJ KAJTEK 
(POLSKO, ČESKO, SLOVENSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, dobrodružný, 
mysteriozní, 103 min. Vstupné: 140 Kč.

20/12 pátek

LÉTO S EVŽENEM (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, rodinná komedie, 97 min. 
Vstupné: 150 Kč.

21/12 sobota

MUFASA: LVÍ KRÁL (USA) 3D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, muzikál, český dabing, 118 min. Nutné 
zakoupit na místě brýle za 20 Kč, které jsou 
dále použitelné na další 3D filmy. Vstupné: 
150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

23/12 pondělí

ODVÁŽNÁ VAIANA 2 (USA) 3D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, čes-
ký dabing, 100 min. Nutné zakoupit na místě 
brýle za 20 Kč, které jsou dále použitelné na 
další 3D filmy. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 
130 Kč.

26/12 čtvrtek

JEŽEK SONIC 3 (USA, JAPONSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, komedie, akční, dob-
rodružný, český dabing, 111 min. Vstupné: 
150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

28/12 sobota

LOONEY TUNES: ŽVÝKAČKOVÁ  
POHROMA (USA, VB, KANADA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, dobrodružný, animova-
ný, komedie, český dabing, 91 min. Vstupné: 
130 Kč.

30/12 pondělí

V DOBRÉM I ZLÉM (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, komedie, 93 min. 
Vstupné: 150 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18  hodin. Otevírací doba 
během svátků: 24.  prosince: 8–11  hodin, 
25. a 26. prosince: 14–18 hodin, 31. prosince 
a 1. ledna: zavřeno.

2/12–5/1/

DÁRKONOŠI
Vánoce u nás i jinde v Evropě
Městské muzeum
Vernisáž výstavy v  neděli 1.  prosince  2024 
od 17 hodin. U nás nosí vánoční dárky Ježí-
šek, ale napadlo vás někdy, jak je tomu v ji-
ných evropských státech? Kdo obdarovává 
děti v Itálii, Španělsku či Finsku? Slaví vůbec 
všichni Štědrý den a jak? Na to vše a mnoho 
dalšího naleznete odpověď na této výstavě.
Výstava je zapůjčena z  Městského muzea 
a galerie Polička a Slováckého muzea v Uher-
ském Hradišti.

3–8/12

VÁNOČNÍ VÝSTAVA VÝROBKŮ 
MŠ, ZŠ A MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ
Kulturní centrum, malý sál
Vernisáž 2.  12.  2024 v  15:00  hodin. Otevře-
no denně 8:00–16:00  hodin. Víkend 9:00–
16:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

4–30/12

VÝSTAVA OBRAZŮ 
GALERIE VÁCLAVA HAVLA
Galerie kulturního centra
Vernisáž 3.  12.  2024 v  17:00  hodin. Otevře-
no denně 9:00–12:00 a  14:00–17:00  hodin. 
Vstupné dobrovolné.

12/10–31/12

ŽENY
Městská knihovna
Výstava obrazů Pavly Klimešové.

4/10–1/12

OBRAZY S PŘÍBĚHEM
Malá scéna
Výstava obrazů Hanky Soviš. Otevřeno dle 
otevírací doby kavárny a  při akcích v  Malé 
scéně.

11/12–31/1

ABSTRAKTNÍ KRAJINOU 
JANY SOUČKOVÉ
Malá scéna
Vernisáž 10. 12. 2024 v 17:00 hodin. Otevřeno 
dle otevírací doby kavárny a při akcích v Malé 
scéně.

2–14/12

100. VÝROČÍ VÝPRAVNÍ BUDOVY
Výstava ve výpravní budově v místnosti bý-
valých spěšnin vedle osobních pokladen. Vý-
stava bude volně přístupná v čase 8–16 hod.
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